Struktura kontrolnich testit mikroekonomiel
Test je na 10 bodu

Cast A: Dopliite: bude zaddno 6 otizek po 0,5 b
Otazky se budou tykat

® definovani zékladnich pojmi
¢ vysvétleni zékladnich souvislosti

cast B:  Vyberte spravné odpovédi 7 nabidnutych moZnosti (pocet
spravnych 0 — v§echny): 3 - 4 otazky po 1b.

« za kazdou spravné zodpovézenou otazku je 1 bod

« kazda Spatnd odpoved’ rusi jednu dobrou v zadané otazce - celkem budou zatazeny

Cast C. graficky zndzornéte : 3 — 4 otdzky po 1b.

Poznémka: K procvic¢eni uvedenych typt otazek je mozno vyuzit napt. cvicebnici
uvadénou v doporucené literatute.



